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1. 07/04/19թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ097) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի մարզիչ Ռազմիկ 

Գրիգորյանի (N 181) հեռացման մասին (մրցավարի որոշման հետ բուռն 

անհամաձայնություն արտահայտելու համար)  /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 06/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ098) խաղին «Գանձասար-

Կապան» թիմի ֆուտբոլիստ Ժորժե Միգել Ֆեյոկա Չուլայի (N 33428) հեռացման 

մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 08/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ144) խաղին «Գանձասար-

Կապան-2» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն Խարբությանի (N 11854) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 07/04/19թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ097) խաղին հանդիսականների պահվածքի 

մասին (Խաղի 12-րդ րոպեին հանդիսականները տրիբունայում ձայնային և ծխային 

ճայթրուկներ օգտագործեցին, դաշտը ծածկվեց ծխով, դաշտում տեսանելիությունը 

վատացավ, որի պատճառով խաղն ընդհատվեց 2 րոպե 20 վայրկյանով) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/  

5. 06/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ098) խաղի մասին (Խաղավարտի 

սուլիչից հետո մարզադաշտում հանդերձարան գնալու ճանապարհին կարգուկանոն 

չի ապահովվել) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 08/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Շիրակ» (ԲԽ100) խաղի մասին (խաղի 35-րդ 

րոպեին մրցավարը զգուշացրեց Արարատ-Արմենիա թիմի համար 9 ֆուտբոլիստին, 

տրիբունայում նստած նույն թիմի պաշտոնյա Պողոս Գալստյանը շատ բուռն 

արտահայտեց իր դժգոհությունը մրցավարի որոշումից, բարձրաձայն անհասցե 

հայհոյել է) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/  

7. 10/04/19թ. «Բանանց»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ102) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արթուր Եդիգարյանի (N 1696) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 06/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Լ.Արցախ-04» (15Ա-079) խաղին «Լոռի ՖԱ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Դավթյանի (N 29835) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

բռունցքով հարվածելու) համար /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



9. 06/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Լ.Արցախ-04» (15Ա-079) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մարատ Դանիելյանի (N 30082) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 

մրցակցին ոտքով հարվածելու) համար /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

10. 07/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-080) խաղին «Շիրակ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վարդան Վարդանյանի (N 28634) հեռացման մասին (ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

11. 09/04/19թ. «Շիրակ-04»-«Փյունիկ-04» (15Գ-042) խաղին «Փյունիկ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Տերյանի (N 24221) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

12. 03/04/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Շիրակ-1-05» (14Գ-049) խաղին Փյունիկ-1-05 թիմում 

հանդես է եկել որակազրկված ֆուտբոլիստ Վ.Աֆանյանը (26262)  /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

06/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Էրեբունի-02» (17Ա-044) խաղի մասին (խաղը չի 

կայացել) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

14. 06/04/19թ. «Արարատ-03»-«Սիսիան-03» (16Ա-079) խաղի մասին (Ոստիկանության 

խումբն ուշացումով համալրելու պատճառով խաղը սկսվել է 27 րոպե ուշացումով) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

15. 06/04/19թ. «Արարատ-02»-«Ալաշկերտ-02» (17Ա-045) խաղի մասին (խաղը սկսվել է 

30 րոպե ուշացումով, քանի որ նախորդ խաղը նախատեսված ժամանակից ուշ էր 

ավարտվել) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

16. 06/04/19թ. «Բանանց-04»-«Փյունիկ-04» (15Ա-080) խաղի մասին (խաղը սկսվել է 30 

րոպե ուշացումով՝ ոստիկանների ուշ ժամանելու պատճառով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

17. 09/04/19թ. «Ակադեմիա-04»-«Լոռի ՖԱ-04» (15Գ-041) խաղի մասին (խաղը սկսվել է 

15 րոպե ուշացումով ոստիկանների ուշ ժամանելու պատճառով) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

18. 05/04/19թ. «Կումայրի»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ019) խաղի մասին  (խաղը սկսվել է 7 րոպե 

ուշացումով համակարգչի անսարքության պատճառով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

19. 07/04/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ020) խաղի մասին (Նախախաղային 

խորհրդակցությանը Արմավիր թիմի ներկայացուցիչը ներկայացել է 20 րոպե 

ուշացումով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

20. 07/04/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ020) խաղի մասին (Լեո թիմի խաղի 

արձանանագության մեջ նշված մեկնարկային խաղացողների փոխարեն խաղը սկսել 

են այլ ֆուտբոլիստները) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

21. 07/04/19թ. «Անի-2»-«ԱՖԴ-Հոմենմեն» (ԿՄԱ023) խաղի մասին (Խաղը մեկնարկել է 

30 րոպե ուշացումով խաղադաշտի զբաղվածության պատճառով) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. 07/04/19թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ097) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի մարզիչ Ռազմիկ 

Գրիգորյանի (N 181) հեռացման մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/04/19թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ097) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի մարզիչ Ռազմիկ 

Գրիգորյանը (N 181) հեռացվել է տեխնիկական գոտուց մրցավարի որոշման հետ 

բուռն անհամաձայնություն արտահայտելու համար: ՀՖՖ-ի կարգապահական կանո-

նակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Ռազմիկ Գրիգորյանին 

որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 

50000 ՀՀ դրամ  

 

2. 06/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ098) խաղին «Գանձասար-

Կապան» թիմի ֆուտբոլիստ Ժորժե Միգել Ֆեյոկա Չուլայի (N 33428) հեռացման 

մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ098) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Ժորժե Միգել Ֆեյոկա Չուլայի (N 33428) հեռացման համար (նույն 

խաղում 2 զգուշացում է ստացել), ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Ժորժե Միգել Ֆեյոկա Չուլային 

որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

25000 ՀՀ դրամ  

 

3. 08/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ144) խաղին «Գանձասար-

Կապան-2» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն Խարբությանի (N 11854) հեռացման մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

08/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ144) խաղին «Գանձասար-

Կապան-2» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն Խարբությանի (N 11854) հեռացման համար 

(նույն խաղում 2 զգուշացում է  ստացել), ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-

րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Արմեն Խարբությանին որակազրկել 

1 խաղով, «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

4. 07/04/19թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ097) խաղի հանդիսականների պահվածքի 

մասին:                 

Խաղի 12-րդ րոպեին հանդիսականները տրիբունայում ձայնային և ծխային ճայթ-

րուկներ օգտագործեցին, դաշտը ծածկվեց ծխով,  դաշտում տեսանելիությունը 

վատացավ, որի պատճառով խաղն ընդհատվեց 2 րոպե 20 վայրկյանով: 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/04/19թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ097) խաղի ժամանակ մարզադաշտում 

կարգուկանոն չապահովելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 100000 



ՀՀ դրամ  

 

5. 06/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ098) խաղի մասին (Խաղավարտի 

սուլիչից հետո մարզադաշտում հանդերձարան գնալու ճանապարհին կարգուկանոն 

չի ապահովվել)  

Խաղավարտի սուլիչից հետո մարզադաշտում հանդերձարան գնալու ճանապարհին 

մրցավարին մոտեցել է ոմն հանդիսատես և բարձր տոնով և ագրեսիվ ձևով դժգոհել է 

խաղի մրցավարությունից և այլ խաղերի մրցավարներից: 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ098) խաղի ավարտից անմիջապես 

հետո կարգուկանոն չապահովելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

15-րդ հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

6. 08/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Շիրակ» (ԲԽ100) խաղի մասին 

Խաղի 35-րդ րոպեին մրցավարը զգուշացրեց Արարատ-Արմենիա թիմի համար 9 

ֆուտբոլիստին, տրիբունայում նստած նույն թիմի պաշտոնյա Պողոս Գալստյանը 

շատ բուռն արտահայտեց իր դժգոհությունը մրցավարի որոշումից, բարձրաձայն 

անհասցե հայհոյել է:  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

08/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Շիրակ» (ԲԽ100) խաղի ժամանակ տրիբունայում 

նստած Արարատ-Արմենիա թիմի պաշտոնյա Պողոս Գալստյանի անպարկեշտ, 

անվայել վարքագծի ու ոչ մարզական պահվածքի համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` Պողոս Գալստյանին տալ 

խիստ նկատողություն, «Արարատ-Արմենիա» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

100000 ՀՀ դրամ  

 

7. 10/04/19թ. «Բանանց»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ102) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արթուր Եդիգարյանի (N 1696) հեռացման մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/04/19թ. «Բանանց»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ102) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արթուր Եդիգարյանի (N 1696) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համա-

ձայն` ֆուտբոլիստ Արթուր Եդիգարյանին որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

8. 06/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Լ.Արցախ-04» (15Ա-079) խաղին «Լոռի ՖԱ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Դավթյանի (N 29835) հեռացման մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Լ.Արցախ-04» (15Ա-079) խաղին «Լոռի ՖԱ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դավիթ Դավթյանի (N 29835) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին 



բռունցքով հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Դավիթ Դավթյանին որակազրկել 4 

խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 15000 ՀՀ դրամ  

9. 06/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Լ.Արցախ-04» (15Ա-079) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մարատ Դանիելյանի (N 30082) հեռացման մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Լ.Արցախ-04» (15Ա-079) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մարատ Դանիելյանի (N 30082) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին 

ոտքով հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 

9-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Մարատ Դանիելյանին  որակազրկել 4 խաղով, 

Լեռնային Արցախ ՖԱ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 15000 ՀՀ դրամ  

 

10. 07/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-080) խաղին «Շիրակ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վարդան Վարդանյանի (N 28634) հեռացման մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-080) խաղին «Շիրակ-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վարդան Վարդանյանի (N 28634) հեռացման (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վարդան Վարդանյանին  որակազրկել 

1 խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

11. 09/04/19թ. «Շիրակ-04»-«Փյունիկ-04» (15Գ-042) խաղին «Փյունիկ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Տերյանի (N 24221) հեռացման մասին  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

09/04/19թ. «Շիրակ-04»-«Փյունիկ-04» (15Գ-042) խաղին «Փյունիկ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Էրիկ Տերյանի (N 24221) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Տերյանին որակազրկել 1 խաղով, Փյունիկ ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

12. 03/04/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Շիրակ-1-05» (14Գ-049) խաղին Փյունիկ-1-05 թիմում 

հանդես է եկել որակազրկված ֆուտբոլիստ Վ.Աֆանյանը (26262)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

03/04/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Շիրակ-1-05» (14Գ-049) խաղին Փյունիկ-1-05 թիմում 

որակազրկված ֆուտբոլիստի մասնակցության համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 22-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ-1-05 թիմին գրանցել 

տեխնիկական պառտություն և  հանել Մ-14 գավաթի խաղարկությունից: Փյունիկ 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ դրամ  

 

 

 



 

 

 

13. 06/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Էրեբունի-02» (17Ա-044) խաղի մասին 

Անբարենպաստ եղանակի պատճառով դաշտում առկա էին մեծ ջրակույտեր, որի 

պատճառով խաղը չի կայացել: 

 ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Էրեբունի-02» (17Ա-044) եղանակի 

անբարենպաստ պայմանների պատճառով չկայացած խաղը, 2018-2019թթ. 

մանկապատանեկան մրցումների կանոնակարգի հոդված 10-ի 1-ին և 2-րդ կետերի 

համաձայն՝ վերանշանակել  

 

14. 06/04/19թ. «Արարատ-03»-«Սիսիան-03» (16Ա-079)  խաղի մասին (Ոստիկանության 

խումբը ուշացումով համալրելու պատճառով խաղը սկսվել է 27 րոպե ուշացումով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Արարատ-03»-«Սիսիան-03» (16Ա-079) խաղը ուշ սկսվելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

15. 06/04/19թ. «Արարատ-02»-«Ալաշկերտ-02» (17Ա-045) խաղի մասին (Խաղը սկսել է 

30 րոպե ուշացումով, քանի որ նախորդ խաղը նախատեսված ժամանակից ուշ էր 

ավարտվել) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Արարատ-02»-«Ալաշկերտ-02» (17Ա-045) խաղն ուշ սկսվելու համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 1000 ՀՀ դրամ  

 

16. 06/04/19թ. «Բանանց-04»-«Փյունիկ-04» (15Ա-080) խաղին մասին (խաղը սկսվել է 30 

րոպե ուշացումով, ոստիկանների ուշ ժամանելու պատճառով) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/04/19թ. «Բանանց-04»-«Փյունիկ-04» (15Ա-080) խաղը ուշ սկսվելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` «Բանանց» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

17. 09/04/19թ. «Ակադեմիա-04»-«Լոռի ՖԱ-04» (15Գ-041) խաղի մասին (խաղը սկսվել է 

15 րոպե ուշացումով ոստիկանների ուշ ժամանելու պատճառով) 

 ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



09/04/19թ. «Ակադեմիա-04»-«Լոռի ՖԱ-04» (15Գ-041) խաղը ուշ սկսվելու համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` ՀՖՖ 

տեխնիկական կենտրոն-Ակադեմիա ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

18. 05/04/19թ. «Կումայրի»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ019) խաղի մասին (խաղը սկսվել է 7 րոպե 

ուշացումով համակարգչի անսարքության պատճառով) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

05/04/19թ. «Կումայրի»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ019) խաղն ուշ սկսվելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` Արամ 

Սարգսյանի անվան խաղերի մանկապատանեկան մարզադպրոց ՀՈԱԿ ակումբին 

տուգանել 1000 ՀՀ դրամ  

 

19. 07/04/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ020) խաղի մասին (Նախախաղային 

խորհրդակցությանը Արմավիր թիմի ներկայացուցիչը ներկայացել է 20 րոպե 

ուշացումով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/04/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ020) խաղի նախախաղային խորհրդակցությանը ուշ 

ներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 18-

րդ կետի համաձայն` Արմավիրի քաղաքային մարզադպրոց ակումբին հայտարարել 

նկատողություն 

 

20. 07/04/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ020) խաղի մասին  

Լեո թիմի խաղի արձանանագության մեջ նշված մեկնարկային խաղացողների 

փոխարեն խաղը սկսել են այլ ֆուտբոլիստները  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/04/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ020) խաղին Լեո թիմի խաղի արձանանագության մեջ 

նշված մեկնարկային խաղացողների փոխարեն խաղը փոխարինող կազմի 

ֆուտբոլիստները սկսելու համար՝ Ալտերնատիվ ՍՊԸ ակումբին հայտարարել 

նկատողություն 

 

21. 07/04/19թ. «Անի-2»-«ԱՖԴ-Հոմենմեն» (ԿՄԱ023) խաղի մասին:                            

Խաղը մեկնարկել է 30 րոպե ուշացումով խաղադաշտի զբաղվածության պատճառով 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/04/19թ. «Անի-2»-«ԱՖԴ-Հոմենմեն» (ԿՄԱ023) խաղn ուշացումով սկսելու համար 

Գ.Մկրտչյան ակումբին հայտարարել նկատողություն 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 

 


